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Bonpoc a/Her

1 HmeeTes Jin B OPraHU3aLuu MeHio?
A) aa, A8 BCeX BO3PACTHBIX IPYHIl H  PEKUMOB ¢GYHKUHOHMPOBAHHUA L
OpraHu3auuM 2
b) na, Ho 6e3 yuera BO3PACTHBIX IPyNN
B) ner

2 BLIBEIIEHO JIH LMKIHYHOE MEeH0 /151 03HAKOMJIEHHs poaunTeieii u aetei ?
A) na ool
b) ner

3
BoiBeleHo JIH €KeIHEBHOE MEHI0 B Y100HOM 15l 03HAKOMJICHHUS poauTeeii n aereii mecre ?
A) na or
b) et

4. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT OBTOPHI 011017
A) 12, M0 BCEM /IHIM V
B) HeT, MMEIOTCS OBTOPbI B CMEKHbIE AHH

5. B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHtble 0,110 H NPOAYKTbI |
A) na, 10 BCeM JIHAIM
b) HeT, HMEKTCH NOBTOPbI B CMeKHbIE 1HH v

6. CoOTBETCTBYET /1M PErJAMEHTHPOBAHHOE UHKANYHBIM MEHI KOJAMYECTBO NPHEMOB THUH
peRHMY PYHKUHOHHPOBAHUS OPraHu3aunu?
A) 1a L
b) Hert

7 EcTh /1M B OPraHU3aALNH NPHKA3 0 CO31aHHN U NIOpsIAKe paboTbl OpaKepazkHOil KoMHccHu?
A) na L
b) HeT

8 OT Beex 1N NAPTHIl IPHTOTOBJICHHbIX 0JT10/1 CHHMACTCH opakepax?
A) na il
B) HeT

9 BoisiBJSITHCH JIM (DAKTHI He I0MYCKA K peann3annu 0.11011 1 POAYKTOR M0 pe3yabTaTam
paboThl GpaKepaKHO KOMHCCHH (32 MEPHO/ He MeHee mecsina)?
A) HeT ol
b) na

10 Co3/1aHbI JIH YCJIOBHS /LIS OPTAHU3AIMH NUTAHNUS 1eTeH ¢ YHeTOM ocobeHHoCTEd 3/10POBBLA
(caxaphbtii Anader, NHILEBbIE A/L1EPIrHu)?
A) na
B) net | L

11 MpopoauTcs Jn YOOPKa NOMELUIEHHH 110C/1€ KA/KA0I0 NPpHeMa nuu?
A) na v
b) Her

12 KauecTBeHHO J1u npoBeaena ybopka nomeumennii 415 npuemMa nuin Ha MOMEHT padoTsl

KoMuccHn?

A) 1a t




b) Her

13

PKU3HEAeATeILHOCTH?

OOHapPYKHBATHCH JIH B IIOMEUIEHHSIX /LISl IPHEMA MHUIH HACEKOMbIE, TPbI3YHbBI H CJIe/IbI HX

A) HeT

>

b) 1a

14

Co31aHbl JIH YCJI10BHA 1151 c00/1101eHUsI AeTbMH NPABU/1 JIMYHOH I'HIHeHbl?

lA) aa

b) Hert

15

BhIsiBJISINCH JIM 3aMe4YaHusl K CO0JII0AeHHIO 1eThMH 1npasun.i JIMYHON TMTHEHB1?

A) HeT

b) aa

A

v

16

MCKJIDUYEHHA 0TAeJbHBIX 01101 H3 MeHI0 7

BbIsiBJISIIMCH JIM IIPH CPABHEHHH Peain3yeMoro MeHi ¢ yTBepsKI1eHHbIM MeHI0 GaKTbl

A) HeT

v

b) na

17

Hmenn in GakThl BbIAAYH 1€TAM OCThIBLICH nuium ?

A) HeT

b) na




